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２２. 宇都宮市のみどりについて 

（１）みどりの量についての満足度 

◇ 「満足している」と「やや満足している」を合わせた【満足している（計）】が約６割 

問８３ あなたは，現在の宇都宮市のみどりの量について満足していますか。   （○は１つ） 

【a 市内全体のみどり】 

  n=378 

１ 満足している 22.0% 

２ やや満足している 38.9% 

３ やや不満である 17.2% 

４ 不満である 6.1% 

５ どちらとも言えない，わからない 15.9% 

 （無回答） 0.0% 

 

＜図Ⅳ－２２－１＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みどりの量についての満足度のうち市内全体のみどりについては，「満足している」が 22.0％，「やや満足
している」が 38.9％で，これらを合わせた【満足している（計）】が 60.9％であった。一方，「やや不満で
ある」17.2％，「不満である」6.1％で，これらを合わせた【不満である（計）】は 23.3％であった。（図Ⅳ－

２２－１） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，【満足している（計）】は＜男性/10 歳代＞，＜女性/10 歳代＞がいずれも 100.0％
で最も高く，次いで＜男性/40 歳代＞が 79.4％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜女性/50 歳代
＞が 26.9％で最も高く，次いで＜男性/60 歳代＞が 25.8％と続いている。（図Ⅳ－２２－２） 

居住年数別で見ると，【満足している（計）】は＜5 年以上～10 年未満＞が 80.0％で最も高く，次いで＜
10 年以上～20 年未満＞が 73.1％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜5 年未満＞が 45.0％で最も
高く，＜20 年以上＞が 23.2％と続いている。（図Ⅳ－２２－２） 

居住地域別で見ると，【満足している（計）】は＜北部地域＞が 71.4％で最も高く，次いで＜東部地域＞が
70.0％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜南部地域＞が 28.8％で最も高く，次いで＜東部地域＞

が 27.5％と続いている。（図Ⅳ－２２－２）  
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＜図Ⅳ－２２－２＞性別・年齢別/居住年数別/居住地域別 
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【b 自宅，職場，学校などの身近なみどり】 

  n=378 

１ 満足している 31.0% 

２ やや満足している 37.0% 

３ やや不満である 13.2% 

４ 不満である 6.3% 

５ どちらとも言えない，わからない 10.8% 

 （無回答） 1.6% 
 

 

＜図Ⅳ－２２－３＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みどりの量についての満足度のうち自宅，職場，学校などの身近なみどりについては，「満足している」

が 31.0％，「やや満足している」が 37.0％で，これらを合わせた【満足している（計）】が 68.0％であった。

一方，「やや不満である」13.2％，「不満である」6.3％で，これらを合わせた【不満である（計）】は 19.5％

であった。（図Ⅳ－２２－３） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，【満足している（計）】は＜男性/10 歳代＞，＜女性/10 歳代＞がいずれも 100.0％

で最も高く，次いで＜男性/30 歳代＞が 80.0％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜女性/20 歳代

＞が 40.0％で最も高く，次いで＜男性/50 歳代＞が 35.7％と続いている。（図Ⅳ－２２－４） 

居住年数別で見ると，【満足している（計）】は＜10 年以上～20 年未満＞が 83.0％で最も高く，次いで＜

5 年以上～10 年未満＞が 80.0％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜5 年未満＞が 40.0％で最も

高く，＜20 年以上＞が 23.2％と続いている。（図Ⅳ－２２－４） 

居住地域別で見ると，【満足している（計）】は＜北部地域＞が 85.7％で最も高く，次いで＜上河内・河内

地域＞が 84.8％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜南部地域＞が 32.7％で最も高く，次いで＜

本庁（都心）＞が 26.8％と続いている。（図Ⅳ－２２－４） 
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＜図Ⅳ－２２－４＞性別・年齢別/居住年数別/居住地域別 

 

 

 

全体  (378) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (177) 

10歳代 (1) 

20歳代 (16) 

30歳代 (20) 

40歳代 (34) 

50歳代 (28) 

60歳代 (35) 

70歳以上 (43) 

女性(計) (198) 

10歳代 (2) 

20歳代 (5) 

30歳代 (33) 

40歳代 (36) 

50歳代 (26) 

60歳代 (39) 

70歳以上 (56) 

その他 (0) 

【居住年数別】  

出生時から (147) 

20年以上 (146) 

10年以上～20年未満 (41) 

5年以上～10年未満 (20) 

5年未満 (20) 

【居住地域別】  

本庁（都心） (41) 

本庁（周辺） (67) 

東部地域 (40) 

西部地域 (73) 

南部地域 (52) 

北部地域 (49) 

上河内・河内地域 (33) 
  

31.0%

28.8%

31.3%

35.0%

41.2%

28.6%

17.1%

25.6%

33.3%

100.0%

20.0%

33.3%

38.9%

38.5%

23.1%

33.9%

28.6%

26.0%

53.7%

45.0%

25.0%

22.0%

32.8%

40.0%

27.4%

15.4%

38.8%

54.5%

37.0%

35.6%

100.0%

37.5%

45.0%

26.5%

28.6%

45.7%

32.6%

38.4%

45.5%

36.1%

23.1%

46.2%

41.1%

41.5%

36.3%

29.3%

35.0%

30.0%

39.0%

32.8%

35.0%

42.5%

30.8%

46.9%

30.3%

13.2%

13.6%

18.8%

20.6%

7.1%

17.1%

14.0%

12.6%

20.0%

12.1%

11.1%

15.4%

17.9%

8.9%

10.9%

16.4%

4.9%

5.0%

30.0%

12.2%

11.9%

5.0%

17.8%

25.0%

6.1%

3.0%

6.3%

6.2%

5.0%

2.9%

28.6%

2.3%

6.6%

20.0%

6.1%

5.6%

11.5%

2.6%

7.1%

5.4%

6.8%

7.3%

5.0%

10.0%

14.6%

3.0%

15.0%

5.5%

7.7%

2.0%

3.0%

10.8%

13.6%

6.3%

10.0%

8.8%

3.6%

17.1%

25.6%

8.1%

40.0%

3.0%

5.6%

11.5%

10.3%

7.1%

12.9%

11.6%

4.9%

10.0%

12.2%

17.9%

2.5%

6.8%

15.4%

6.1%

9.1%

1.6%

2.3%

6.3%

5.0%

3.6%

2.9%

1.0%

2.8%

1.8%

0.7%

2.7%

5.0%

1.5%

2.5%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している やや満足している

やや不満である 不満である

どちらとも言えない，わからない 無回答



 
 

- 238 - 

（２）１０年後のみどりの量の在り方 

◇ 「現状より多いほうがよい」が５割強 

問８４ あなたは，１０年後の宇都宮市のみどりの量はどうあるべきだと思いますか。  （○は１つ） 

【a 市内全体のみどり】 

  n=378 

１ 現状より多いほうがよい 52.1% 

２ 現状維持でよい 47.4% 

３ 現状より少なくてよい 0.5% 

 （無回答） 0.0% 

 

 

＜図Ⅳ－２２－５＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０年後のみどりの量の在り方のうち市内全体のみどりについては，「現状より多いほうがよい」が 52.1%

で最も高く，次いで「現状維持でよい」が 47.4％，「現状より少なくてよい」が 0.5％であった。（図Ⅳ－２

２－５） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，「現状より多いほうがよい」は＜男性/10 歳代＞が 100.0％で最も高く，次いで＜

男性/70 歳以上＞が 62.8％と続いている。「現状維持でよい」は＜女性/20 歳代＞が 80.0％で最も高く，次

いで＜女性/40 歳代＞が 55.6％と続いている。（図Ⅳ－２２－６） 

居住年数別で見ると，「現状より多いほうがよい」は＜5 年未満＞が 60.0％で最も高く，次いで＜出生時

から＞が 55.8％と続いている。「現状維持でよい」は＜5 年以上～10 年未満＞が 60.0％で最も高く，＜10

年以上～20 年未満＞が 58.5％と続いている。（図Ⅳ－２２－６） 

居住地域別で見ると，「現状より多いほうがよい」は＜上河内・河内地域＞が 57.6％で最も高く，次いで

＜西部地域＞が 57.5％と続いている。「現状維持でよい」は＜本庁（周辺）＞が 52.2％で最も高く，次いで

＜北部地域＞が 51.0％と続いている。（図Ⅳ－２２－６）  
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＜図Ⅳ－２２－６＞性別・年齢別/居住年数別/居住地域別 
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【b 自宅，職場，学校などの身近なみどり】 

  n=378 

１ 現状より多いほうがよい 39.7% 

２ 現状維持でよい 57.7% 

３ 現状より少なくてよい 1.6% 

 （無回答） 1.1% 

 

 

＜図Ⅳ－２２－７＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０年後のみどりの量の在り方のうち自宅，職場，学校などの身近なみどりについては，「現状維持でよ

い」が 57.7%で最も高く，次いで「現状より多いほうがよい」が 39.7％，「現状より少なくてよい」が 1.6％

であった。（図Ⅳ－２２－７） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，「現状維持でよい」は＜女性/20 歳代＞が 80.0％で最も高く，次いで＜女性/40 歳

以上＞が 66.7％と続いている。「現状より多いほうがよい」は＜男性/10 歳代＞が 100.0％で最も高く，次い

で＜男性/50 歳代＞が 57.1％と続いている。（図Ⅳ－２２－８） 

居住年数別で見ると，「現状維持でよい」は＜10 年以上～20 年未満＞が 65.9％で最も高く，次いで＜5 年

以上～10 年未満＞が 60.0％と続いている。「現状より多いほうがよい」は＜5 年未満＞が 45.0％で最も高

く，＜出生時から＞が 41.5％と続いている。（図Ⅳ－２２－８） 

居住地域別で見ると，「現状維持でよい」は＜本庁（周辺）＞が 70.1％で最も高く，次いで＜上河内・河

内地域＞が 69.7％と続いている。「現状より多いほうがよい」は＜南部地域＞が 51.9％で最も高く，次いで

＜本庁（都心）＞が 46.3％と続いている。（図Ⅳ－２２－８） 
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＜図Ⅳ－２２－８＞性別・年齢別/居住年数別/居住地域別 
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（３）みどりの保全・普及啓発に関する取組の満足度 

◇ 「満足している」と「やや満足している」を合わせた【満足している（計）】が４割弱 

問８５ 本市では，みどりの保全・普及啓発に関する取組として，(公財)グリーントラストうつのみやと

連携した樹林地などの保全活動や，中心市街地におけるプランター・ハンギングバスケットの設

置などの都市緑化活動のほか，各種緑化講習会に取り組んでいます。あなたは，これらの取組に

満足していますか。        （○は１つ） 

  n=378 

１ 満足している 10.3% 

２ やや満足している 26.2% 

３ やや不満である 9.3% 

４ 不満である 2.1% 

５ わからない 51.9% 

 （無回答） 0.3% 
 

＜図Ⅳ－２２－９＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みどりの保全・普及啓発に関する取組の満足度については，「満足している」が 10.3％，「やや満足してい
る」が 26.2％で，これらを合わせた【満足している（計）】が 36.5％であった。一方，「やや不満である」
9.3％，「不満である」2.1％で，これらを合わせた【不満である（計）】は 11.4％であった。（図Ⅳ－２２－
９） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，【満足している（計）】は＜女性/10 歳代＞，＜女性/50 歳代＞がいずれも 50.0％
で最も高く，次いで＜女性/70 歳以上＞が 46.5％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜男性/60 歳
代＞が 17.1％で最も高く，次いで＜女性/60 歳代＞が 15.4％と続いている。（図Ⅳ－２２－１０） 

居住年数別で見ると，【満足している（計）】は＜5 年以上～10 年未満＞が 50.0％で最も高く，次いで＜

出生時から＞が 36.8％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜20 年以上＞が 15.7％で最も高く，＜
出生時から＞が 10.9％と続いている。（図Ⅳ－２２－１０） 

居住地域別で見ると，【満足している（計）】は＜本庁（都心）＞が 46.3％で最も高く，次いで＜東部地域
＞が 45.0％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜南部地域＞が 15.4％で最も高く，次いで＜本庁
（都心）＞が 14.6％と続いている。（図Ⅳ－２２－１０）  
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＜図Ⅳ－２２－１０＞性別・年齢別/居住年数別/居住地域別 
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（４）みどりと憩いの拠点づくりの推進の満足度 

◇ 「満足している」と「やや満足している」を合わせた【満足している（計）】が５割弱 

問８６ 本市では，交流の場や自然とのふれあいの場となる公園や緑地など，みどりと憩いの拠点づくり

の推進に取り組んでいます。あなたは、その取組に満足していますか。  （○は１つ） 

  n=378 

１ 満足している 14.3% 

２ やや満足している 32.5% 

３ やや不満である 12.4% 

４ 不満である 3.2% 

５ わからない 37.3% 

 （無回答） 0.3% 
 

＜図Ⅳ－２２－１１＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みどりと憩いの拠点づくりの推進の満足度については，「満足している」が 14.3％，「やや満足している」

が 32.5％で，これらを合わせた【満足している（計）】が 46.8％であった。一方，「やや不満である」12.4％，

「不満である」3.2％で，これらを合わせた【不満である（計）】は 15.6％であった。（図Ⅳ－２２－１１） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，【満足している（計）】は＜男性/10 歳代＞が 100.0％で最も高く，次いで＜女性

/50 歳代＞が 61.6％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜男性/60 歳代＞が 25.7％で最も高く，次

いで＜女性/60 歳代＞が 20.5％と続いている。（図Ⅳ－２２－１２） 

居住年数別で見ると，【満足している（計）】は＜10 年以上～20 年未満＞が 65.8％で最も高く，次いで＜

5 年以上～10 年未満＞が 50.0％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜20 年以上＞が 21.2％で最も

高く，＜5 年以上～10 年未満＞が 20.0％と続いている。（図Ⅳ－２２－１２） 

居住地域別で見ると，【満足している（計）】は＜北部地域＞が 53.1％で最も高く，次いで＜東部地域＞が

52.5％と続いている。一方，【不満である（計）】は＜南部地域＞が 26.9％で最も高く，次いで＜上河内・河

内地域＞が 18.2％と続いている。（図Ⅳ－２２－１２）  
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＜図Ⅳ－２２－１２＞性別・年齢別/居住年数別/居住地域別 
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【性別・年齢別】  

男性(計) (177) 

10歳代 (1) 

20歳代 (16) 

30歳代 (20) 

40歳代 (34) 

50歳代 (28) 

60歳代 (35) 

70歳以上 (43) 

女性(計) (198) 

10歳代 (2) 

20歳代 (5) 

30歳代 (33) 

40歳代 (36) 

50歳代 (26) 

60歳代 (39) 

70歳以上 (56) 

その他 (0) 

【居住年数別】  

出生時から (147) 

20年以上 (146) 

10年以上～20年未満 (41) 

5年以上～10年未満 (20) 

5年未満 (20) 

【居住地域別】  

本庁（都心） (41) 

本庁（周辺） (67) 

東部地域 (40) 

西部地域 (73) 

南部地域 (52) 

北部地域 (49) 

上河内・河内地域 (33) 
  

14.3%

14.1%

18.8%

25.0%

8.8%

10.7%

5.7%

20.9%

14.6%

50.0%

20.0%

12.1%

13.9%

23.1%

5.1%

17.9%

17.7%

11.6%

14.6%

15.0%

10.0%

9.8%

19.4%

17.5%

13.7%

9.6%

10.2%

24.2%

32.5%

32.8%

100.0%

31.3%

20.0%

38.2%

50.0%

28.6%

25.6%

32.8%

33.3%

36.1%

38.5%

33.3%

32.1%

29.9%

30.8%

51.2%

35.0%

30.0%

39.0%

25.4%

35.0%

37.0%

25.0%

42.9%

27.3%

12.4%

11.3%

12.5%

10.0%

17.6%

3.6%
14.3%

9.3%

12.6%

15.2%

8.3%

11.5%

20.5%

10.7%

9.5%

17.1%

2.4%
15.0%

10.0%

7.3%

14.9%

7.5%

9.6%

23.1%

10.2%

12.1%

3.2%

5.1%

5.0%

3.6%
11.4%

7.0%

1.5%

3.0%

3.6%

3.4%

4.1%

5.0%

1.5%

5.5%

3.8%
6.1%

6.1%

37.3%

36.7%

37.5%

40.0%

35.3%

32.1%

40.0%

37.2%

37.9%

50.0%

80.0%

36.4%

41.7%

26.9%

41.0%

33.9%

39.5%

35.6%

31.7%

30.0%

50.0%

43.9%

38.8%

40.0%

34.2%

38.5%

30.6%

30.3%

0.3%

0.5%

1.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している やや満足している やや不満である

不満である わからない 無回答


